

орден Ленина,
ельству обра-
советской мо-
граду.

мол, вся наша
а их призывы.
ичего священ-

Ю-летие Вели-
наша Родина
авой. Во всех
вовал Ленин-

и воспитыва-
ельство ново-
битвах и тру-
ь лучшие гра-
его предан-
е ее задание.
н и надежный

Вручение комсомолу ордена Ленина на Торжественном Пленуме ЦК ВЛКСМ

С чувством огромной радости, великой благодарности Коммунистической партии и Советскому правительству встретила молодежь нашей страны весть о награждении комсомола пятым орденом — орденом Ленина.

1 марта лучшие из лучших, представители многомиллионной армии советской молодежи собрались в Большом Кремлевском Дворце на Торжественный Пленум ЦК ВЛКСМ, посвященный вручению Всесоюзному Ленинскому Коммунистическому Союзу Молодежи ордена Ленина.

В зале — члены ЦК ВЛКСМ, представители комсомольских организаций республик, краев, областей, Советской Армии, делегаты только что закончившегося Всесоюзного слета комсомольцев и молодежи, отличившихся на освоении целинных и залежных земель, комсомольский актив Москвы. Присутствует много бывших комсомольцев, занятых сейчас на партийной, государственной, советской и хозяйственной работе.

Среди гостей — представители молодежи братских стран — Китая, Болгарии, Чехословакии, Румынии, Венгрии, Польши, Корейской Народно-Демократической Республики, Германской Демократической Республики, а также представители Международного подготовительного комитета VI Всемирного Фестиваля молодежи и студентов.

Места в президиуме занимают товарищи Н. А. Булганин, К. Е. Ворошилов, Л. М. Каганович, Г. М. Маленков, В. М. Молотов, М. Г. Первухин, М. З. Сабуров, М. А. Суслов, Г. К. Жуков, Л. И. Брежнев, Д. Т. Шелестов, Н. И. Беляев, П. Н. Поспелов. Молодежь встречает руководителей Коммунистической партии и Советского правительства долго не смолкающими аплодисментами.

В зал вносят знамя ВЛКСМ. Все присутствующие в едином порыве поднимаются со своих мест.

Под горячие аплодисменты избирается почетный президиум в составе Президиума Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР М. П. Георгадзе зачитывает Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи орденом Ленина за большие заслуги комсомольцев и советской молодежи в социалистическом строительстве, самоотверженный и плодотворный труд в освоении целинных и залежных земель.

К столу президиума со знаменем подходит делегация ВЛКСМ в составе секретаря ЦК ВЛКСМ А. Н. Шелестина, бригадира комсомольско-молодежной тракторной бригады Джаркулской МТС Кустанайской области, Героя Социалистического Труда И. Рудского, машиниста угольного комбайна шахты имени Димитрова треста «Красноармейскуголь» Донбасса, почетного шахтера А. Кулика, агронома совхоза «Тобольский» Чкаловской области М. Даньковой, сталевара комсомольско-молодежной мартеновской печи № 9 Кузнецкого металлургического комбината А. Анисимова, старшей пионервожатой Третьей средней школы города Риги С. Бругане, члена-корреспондента Академии наук СССР С. Мергеляна, командира отделения Московского военного округа сержанта А. Ларина, учащейся ремесленного училища № 2 г. Минска В. Нитиевской, учащейся 10-го класса 217-й средней школы г. Ленинграда Т. Ливановой, студентки Московского университета Т. Самойленко.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР К. Е. Ворошилов вручает делегации орден Ленина. Секретарь ЦК ВЛКСМ А. Н. Шелестин прикрепляет высокую правительственную награду к знамени. Гремят овацки. Кажется, в эти минуты раздвинулись стены Большого Кремлевско-

го Дворца, и вся наша молодежь — смелая, мужественная, готовая идти на любые подвиги по зову партии, присутствует здесь, аплодируя вместе с участниками Пленума.

Встреченный бурными аплодисментами, к молодежи с большой речью обратился Председатель Президиума Верховного Совета СССР К. Е. Ворошилов.

От имени целинников, от всей сельской молодежи за высокую награду благодарит Советское правительство, Коммунистическую партию Герой Социалистического Труда И. Рудской. Знатный производственник, почетный шахтер А. Кулик говорит, что молодое поколение рабочего класса нашей страны с огромной радостью восприняло весть о награждении комсомола — верного помощника Коммунистической партии. Взволнованные речи произносят бригадир комсомольско-молодежной бригады строительства Братской ГЭС Г. Байгородцев, студентка Московского университета Т. Самойленко, учащаяся ремесленного училища В. Нитиевская, сержант А. Ларин.

Секретарь ЦК ВЛКСМ А. Н. Шелестин от имени участников торжественного Пленума, от имени 18 миллионов членов ВЛКСМ выражает горячую благодарность Коммунистической партии и Советскому правительству за высокую оценку заслуг комсомола, всей нашей молодежи в социалистическом строительстве, в успешном освоении целины. Он благодарит тов. К. Е. Ворошилова за теплые слова о комсомольцах и молодежи.

Коммунистическая партия, говорит тов. Шелестин, указала советской молодежи великую и ясную цель — коммунизм. В этом состоит счастье нашей молодежи. Советская молодежь активно участвует во всех исторических свершениях советского народа. Она связывает самые светлые свои надежды, свое будущее с благополучием Родины, с победой коммунизма. Честно слу-

жить социалистической Родине, делу коммунизма, первым откликаться на зов партии стало законом жизни комсомола. Награждение комсомола орденом Ленина — это не только высокая оценка его деятельности, признание его заслуг. Это в то же время наказ партии и народа — идти вперед и вперед, на новые боевые дела. Комсомол должен и впредь поднимать молодежь на активное выполнение заданий партии и правительства, на ежедневный упорный труд, на овладение знаниями, наукой, техникой, культурой.

В заключение тов. Шелестин заявил, что Ленинский Комсомол еще теснее сплотится вокруг Коммунистической партии, будет и впредь следовать за партией, поддерживать ее политику, с честью выполнять любые ее задания.

Во время заседания каждые десять минут сменялся почетный караул у знамени ВЛКСМ. На вахте стояли — молодые рабочие и колхозники, воины Советской Армии и Военно-Морского Флота, студенты, спортсмены, школьники, комсомольские работники.

Всесоюзный Ленинский Коммунистический Союз Молодежи от имени юных пионеров Советского Союза приветствовала делегация московских пионеров. Тепло, сердечно прошла эта встреча. Юные ленинцы преподнесли руководителям партии и правительства, членам Президиума букеты цветов.

Участники Торжественного Пленума ЦК ВЛКСМ единодушно, с большим подъемом приняли приветственное письмо Президиуму Верховного Совета СССР, Совету Министров СССР и Центральному Комитету Коммунистической партии Советского Союза.

Исполнением партийного гимна «Интернационал» закончилось волнующее, незабываемое собрание молодежи.

(ТАСС).

Обращение

Народа, укреплять могущество социалистического Отечества. Будем всегда твердо помнить завет великого Ленина о том, что Союз коммунистической молодежи должен быть ударной группой, которая во всякой работе оказывает свою помощь, проявляет свою инициативу, своей почин.

Торжественный Пленум ЦК ВЛКСМ заверяет Коммунистическую партию и советский народ, что в ответ на высокую награду комсомольцы и комсомолки, все советские юноши и девушки еще теснее сомкнут свои ряды вокруг родной матери—Коммунистической партии и отдадут все свои силы и энергию борьбе за торжество коммунизма.

Да здравствует могучий Советский Союз!

Да здравствует родное Советское правительство!

Да здравствует Коммунистическая партия Советского Союза и ее боевой штаб—Ленинский Центральный Комитет!

На I Всесоюзном съезде советских художников

1 марта на вечернем заседании съезда советских художников председательствовал народный художник Узбекской ССР, член-корреспондент Академии художеств СССР Урал Тансыкбаев.

С докладом о политическом плакате выступил заслуженный деятель искусств РСФСР В. Иванов. Он подчеркнул, что рожденный революцией советский политический плакат с самого начала своего существования стал мощным средством большевистской агитации.

Издание плакатов в СССР получило огромный размах, говорит В. Иванов. Только за последние шесть лет, по данным Всесоюзной книжной палаты, в стране было выпущено различных плакатов свыше 32 тысяч названий общим тиражом более 665 миллионов экземпляров.

В. Иванов осветил вопрос о специфике плаката и творчестве плакатиста, остано-

вился на некоторых важнейших организационных вопросах.

От Вооруженных Сил Советского Союза съезд приветствовал генерал армии Г. К. Маладин.

Затем с докладом Мандатной комиссии выступил ее председатель заслуженный деятель искусств РСФСР И. Титов.

Собравшиеся почтили вставанием память художников, погибших в годы Великой Отечественной войны.

С ответным словом от имени президиума съезда на приветствие Вооруженных Сил СССР выступил заслуженный деятель искусств Молдавской ССР Л. Дубиновский.

В связи с болезнью народного художника РСФСР Н. Жукова его доклад о графике прочитал заслуженный деятель искусств РСФСР И. Титов.

Съезд продолжает свою работу.

(ТАСС).

Избирательные участки готовы к выборам

В Октябрьском совхозе полностью закончено оборудование избирательного участка. Здесь все сделано так, как должно быть в день выборов. Агитаторы В. М. Сергиенко, Т. Г. Даденкова, И. А. Лоскутов и другие вместе с избирателями приходят сюда, чтобы познакомиться с порядком голосования. Избиратели узнают, где стоит стол с нужной буквой по алфавиту, кто будет за этим столом работать в день голосования, осматривают кабины, проверяют правильность занесения себя в списки избирате-

лей. Особый интерес вызывает это у юношей и девушек, которые будут голосовать впервые в жизни.

Все готово к встрече избирателей и в селе Коноваловке, Октябрьского района. Участковые, окружные избирательные комиссии и агитаторы заканчивают уточнение списков избирателей, выявляют престарелых и больных избирателей, которым потребуется транспорт в день выборов или придется приехать с урной на дом.

Мы знаем, что каждый успех Советской страны ложится империалистам костью поперец горла. Уж очень им хочется хоть как-нибудь очернить социалистический строй. Но не страшны нам их угрозы, смешны их нелепые вымыслы. Мы, советские люди, и впредь будем тверды в осуществлении своих планов.

Дорогие товарищи!

Коммунистическая партия учит нас не кичиться своими успехами, не обольщаться достижениями, а искать и находить все новые и новые пути подъема колхозного и совхозного производства. Центральный Комитет партии и Совет Министров Союза ССР подчеркнули в своем Обращении, что 1957 год может и должен стать переломным годом в дальнейшем развитии всех отраслей сельского хозяйства.

От имени всех тружеников новых земель обещаем работать так, чтобы полностью использовать наши неисчислимы резервы. Вырастим и соберем в нынешнем году больше хлеба, чем прошлой осенью! Распахнем дополнительно 4—5 миллионов гектаров целинных земель.

Молодые рабочие МТС и совхозов! Молодые колхозники! Молодые специалисты!

Борьба за высокий урожай требует от каждого из нас хороших знаний, высокого мастерства, большего трудолюбия. Не медлите с подготовкой к весне—лучше очистите семена, проверьте их всхожесть, накапливайте больше удобрений, задерживайте снег и талые воды на всех полях. Будьте нетерпеливы ко всякого рода нарушениям агротехники, строго проследите за глубиной вспашки, заделки семян, нормами посева. Развернем боевое социалистическое соревнование за выполнение и перевыполнение сменных норм, за сжатые сроки сева, широкое внедрение раздельной уборки хлебов, за высокое качество всех полевых работ!

Всесоюзный слет комсомольцев и молодежи на освоении целинных и залежных земель

1 марта в Большом Кремлевском Дворце продолжал работу Всесоюзный слет комсомольцев и молодежи, отличившихся на освоении целинных и залежных земель.

По-хозяйски обсуждали делегаты важнейшие задачи, поставленные Коммунистической партией и Советским правительством по дальнейшему освоению целинных и залежных земель, увеличению производства зерна, говорили о том, как лучше справиться с этим большим и почетным делом.

Бригадир тракторно-полеводческой бригады зерносовхоза «Дзержинский», Северо-Казахстанской области, И. Харченко сказал, что их хозяйство занимает первое место в области, но молодежь решила не успокаиваться на достигнутом, бороться с недостатками. И. Харченко говорит о том, что в совхозе непроизводительно расходуются средства на строительство. Не кончив один объект, строители берутся за другой. И. Харченко уделил особое внимание созданию полевых станков, которые должны быть хорошо оборудованы, приспособлены для работы в зимних условиях.

С интересом слушали делегаты выступ-

ление механика Пролетарского совхоза, Новосибирской области, К. Конновой.

Созданный в марте 1954 года в Кустанайской степи совхоз «Лесной», сказал директор Н. А. Сергеев, поднял 26 тысяч гектаров целины. Совхоз превратился в крупное многоотраслевое хозяйство с животноводческими фермами. Большое количество скота и птицы принадлежит и рабочим. Прочно осели в степном Казахстане новоселы. У всех у них семьи, дома, собственные хозяйства. Темпы нашего роста, заявил тов. Сергеев, сдерживает то, что Министерство городского и сельского строительства из года в год не выполняет программы. Следует подумать и о том, чтобы увеличить число сеялок и комбайнов, так как нагрузка на них в наших условиях слишком велика.

За три года посевная площадь в зоне Семипалатинской МТС Давлодарской области возросла в семь с лишним раз, сказал бригадир тракторной бригады З. Мелихов. В четыре раза увеличилась за это время сдача зерна государству. В степной, засушливой области велики потери зерна из-

Молодые му строитель камыш и саа быстро, деше

И жить,

школах, учас в каждом кол спортивные с рены, во всез ации, деятел

Дорогие

Нынешн

Великой Октя старшие брат тией, свергли вое в мире со ским долгом

Шире р

фермах, на с

Покажез

Порадуе

Преврат

Да здрав

за сильные ве зель больше в ных полос, ку предъявил тре ского хозяйств лучает мало се зультате не в трав, не укреп хозов.

Под аплодис преподнес пре хлеба.

От молодеж лодной степи, мастер строите Получив воду, принесет высо Мы не пожале задачи, сказал молодежь Моси принять участ степи.

С теплыми целинникам, в обратились ру лодержных деле

нной работы

В ШЕМ СОВХОЗЕ...

офимович Яровой горитетных людей хоза. Руководя тавил дело на по- работы. В коллек- как способного которому всегда советом, который ависящее, чтобы а лучше. Разнод агитатора тов. с ним, слушатели волнует, касаясь вопросов, больших

апись беседы аги- избирателями — й молочной фер-

мест, интерната при водопровода.

ны кандидатам в оселкового Советов. пообщались не по- ения наказов изби- с массами трудя-

ение наказов зави- гов.

о?

к примеру, совхоз. нет, а есть одни е хозяйство стано- ак бы иждивенцем. зайкнулся бы нас- дожения, да стыд- редства на удоволь- ных и культурных ого через нашу хо- ся. Закончил совхоз т, больше средств строительство можно строительство мил- тся затратить в на-

нем по 579 килограммов молока от каждой фуражной коровы.

Голос с места: По сравнению с прошлым годом рост есть?

Да, есть. Но ведь в прошлом году мы не выполнили взятых обязательств! И теперь еле-еле укладываемся в график. Встретился я недавно с бригадиром третьей фермы. И бригадир заявил, что в течение марта—апреля коллектив третьей бригады обяза- тельно догонит и перегонит нас.

Голоса: Не уступим!

Так вот и давайте посоветуемся, как нам двигаться вперед. На ферме действуют автопоилки и электродоильные аппараты, есть подвесная железная дорога. Кстати, на днях совхоз получил два передвижных электродоильных агрегата для работы на пастбище. Ожидается, что такие агрегаты поступят еще. Значит, есть все условия для плодотворного труда. Необходимо старание, неустанное стремление повысить мастерство.

Пример подают нам передовые люди. По ним следует равняться.

Все мы знаем молодую доярку комсомол- ку Раису Коваленко. Приехала она в совхоз из города, не знала, как к корове подой- ти. Взялась по-комсомольски, с душой за работу, и теперь многие ее подружки от нее отстают. Думаю, не ошибся коллектив, назвав Раису кандидатом в депутаты...

Еще пример, еще факт. Чем, скажите, отличаются коровы, закрепленные за Эль-ридой Тиль? Да ровным счетом ничем! А ведь сумела она с начала хозяйственного года надить 1000 килограммов молока от каждой фуражной коровы. Ее догоняют: Мария Кельш, Евдокия Долгополова, Надежда Веремская. Что же касается доярок: Мона-никова, Перовой, Мироненко, так у них показатели в труде почти в три раза ниже.

Какой вывод можно сделать из всего этого? Молоко, прежде всего, в руках дояр-ки. И здесь не сошлешься на корма. Сенном, концентратами, силосом ферма обеспечена вволю, а вот умения, любви к делу кое-

В борьбе за технический прогресс растет творческая активность специалистов и новаторов производства.

На заводе «Прогресс» (Ле-нинград) сконструирована и пущена ультразвуковая дол-бежная установка. С ее по-мощью в десятки раз быст-рее производится вырезка за-готовок линз из оптического стекла и других труднообра-батываемых кристаллов. На этом заводе действует также конвейерная ультразвуковая мочечная установка. Использо-вание ее позволило механизиро-вать такую трудоемкую опе-рацию в оптическом производ-стве, как очистка деталей. Производительность труда возросла во много раз. Рас-пространению ультразвуковой техники в различных отрас-лях производства способствует постоянно действующий се-минар для заводских работ-ников в доме научно-технич-еской пропаганды.

Гидравлический привод широко применяется в совре-менном машиностроении. Од-нако до последнего времени он служил в машинах в ос-новном для возвратно-посту-пательного перемещения под-вижных частей. Гидравличе-ский привод вращательного движения, позволяющий упр-остить управление и полу-чить плавное бесступенчатое изменение скорости враще-ния, применялся ограниченно в связи со сложностью кон-струкции гидродвигателей. Эк-спериментальный научно-

Новая техника, жилые дома



Московская область. За два года, прошедших со времени последних выборов в местные Советы депутатов трудящихся, многое изменилось в городе Наро-Фоминске. Выполняя наказа-ны избирателей, депутаты провели большую работу по улуч-шению культурно-бытового обслуживания трудящихся. В горо-де значительно увеличилось количество жилых домов, постро-ены новые школы, детские сады, ясли, магазины, музыкальная школа.

На снимке: новый жилой дом на улице 12-го Декабря.

Фото В. Зунина.

Фотохроника ТАСС.

исследовательский институт металлорежущих станков (ЭНИМС) разработал ориги-нальную конструкцию гидро-двигателей модели «МГ—15» мощностью в 5 и 10 кило-ватт, предназначенных для гидропривода вращательного движения. Трудоемкость из-готовления новых двигателей по сравнению с существую-

щими сокращена более чем в два раза. Чертежи и техни-ческая документация на но-вые гидродвигатели переданы харьковскому заводу «Гидро-привод», где организуется их серийное производство.

В гидротурбинном цехе харьковского завода имени Кирова смонтирован и пущен в эксплуатацию станок ори-

гинальной конструкции, изго-товленный ленинградским за-водом имени Свердлова. На нем обрабатывают лопатки направляющего аппарата ги-гантской гидротурбины для Иркутской ГЭС. Трудоемкость этой операции, выполнявшей-ся прежде на токарных стан-ках, снижена на восемьсот нормо-часов. Новшество позво-ляет на каждом комплекте лопаток сберечь пятнадцать тысяч рублей.

Ряд оригинальных прибо-ров — весовых дозаторов ав-томатически отмеривают бензин, керосин и дизель-ное топливо весовыми до-заторами. Созданный им восьмилитровый весо-вой дозатор оценен специали-стами как крупное изобрете-ние, призванное заменить не-совершенную систему объем-ного измерения жидкого топ-лива. Дозатор уже приме-няется во многих МТС раз-личных зон страны для заправ-ки тракторов. Недавно про-шел испытания дозатор на 16 килограммов. Испыты-вается двухкилограммовый весовой раздатчик для заправ-ки автомашин и тракторов с бензовозов. Сейчас тов. Гон-чаров закончил изготовл-ение сконструированного им до-затора для отмеривания весо-выми дозами смазочных ма-сел. Им за час можно напол-нить 189 восьмилитровых би-донов.

ФЕВРАЛЬ В СОЧИ

Небольшой самолет делает круг над

Через 15 минут воздушное такси де-

Отовсюду

△ В Тбилиси впервые создается про-

Агитатор нефтебазы т. Беженев рассказывал, что избиратели Ленинского и Первомайского избирательных округов райцентра хорошо уяснили Положение о выборах, порядок голосования и другие материалы.

Теснее связь теории с жизнью

В нынешнем учебном году я руководил кружком текущей политики при парторганизации колхоза «Победа». Своих слушателей знаю хорошо, так как занимаюсь с ними с осени. Тему занятия всегда стараюсь связать с тем, чем они в настоящий момент живут, что их теперь больше всего интересует.

Мы уже изучили темы: «Материалы VIII съезда Коммунистической партии Китая», «Решения декабрьского Пленума ЦК КПСС», «Суэцкий вопрос», «Биография В. И. Ленина» и другие.

Когда рассказывал о материалах VIII съезда Коммунистической партии Китая, я напомнил товарищам историю социалистического строительства в нашей стране, показал, как китайские товарищи творчески применяют наш опыт, марксизм-ленинизм.

Разбирая материалы декабрьского Пленума ЦК КПСС, мы подробно остановились на вопросах повышения производительности труда, на роли жилищного строительства в нашей сельхозартели. Среди слушателей кружка завязалась живая беседа, которая постепенно перешла к нашим ближайшим задачам. Разговор зашел о том, что успешное выполнение плана развития животноводства, повышение продуктивности скота, завоевание высоких урожаев — вот что ведет к изобилию продуктов сельского хозяйства в нашей стране, к росту богатства артельного хозяйства. И каждому слушателю еще яснее стало, как много зависит от личного труда. Активность их на занятиях стала еще больше повышаться.

Аккуратно готовятся к занятиям слушатели П. Я. Мартынов, Н. Ф. Налобин, Н. И. Мысловский и другие. Они всегда участвуют в разборе поставленных вопросов, высказывают свои практические предложения, направленные на устранение недостатков в колхозном производстве. И, на мой взгляд, занятия идут оживленно, с интересом.

Поделиться также опытом своей работы на десятидворках агитаторы-коммунисты т.т. Капустин и Зуева, комсомолка В. Быкова, Портнягин и другие.

Заведующая кабинетом политпросвещения

А ведь год тому назад я принялся за дело пропагандиста, не имея опыта. Бывало, рассказав слушателям о том или ином событии, спрашиваю:

—Товарищи, поняли?

В ответ — молчание. Ну, думаю, плохо изложил материал, вот меня и не поняли. Но что сделать, чтобы заинтересовать людей?..

Вот в этом большую помощь оказал семинар пропагандистов, который проводил райком партии. Здесь посоветовали, как готовиться к занятиям, как подбирать материал. Рассказали о своем опыте передовые, опытные пропагандисты. Постепенно стал овладевать искусством пропаганды, и дело у меня пошло лучше.

Три раза в месяц в помещении школы собираются слушатели на занятия кружка. Приходит они с книгами, конспектами. К их услугам — наглядные пособия, географические карты.

Какая методика занятий у нас? Первый час отводим, обычно, на собеседование. Ставлю перед слушателями узловые вопросы темы, вокруг которых и развертывается товарищеская дискуссия. Затем я подвожу итоги обсуждения, делаю краткие выводы. Вторая половина занятий посвящается ознакомлению слушателей с материалом следующей темы.

Надо сказать, что ценные предложения, выдвинутые слушателями на занятиях кружка, не остаются забытыми. Они рассматриваются партийной организацией и правлением артели и внедряются в жизнь.

Тесная связь теоретической учебы с жизнью, с задачами, стоящими перед колхозом, повышает у слушателей интерес к занятиям.

И. ЗАЛЕВСКИЙ.

Руководитель кружка текущей политики колхоза «Победа», Соколовского района.

партии т. Сафронов сделал доклад о VI сессии Верховного Совета Союза ССР.

И. УЧЕЛКИН.

Булаевский район.

на снимке: отдыхающие на пляже.

Фото В. Бабаяна.
Фотохроника ТАСС.

Февраль 1957 года.

Резервы предприятий — на досрочное выполнение планов

Решить поставленные XX съездом КПСС задачи по дальнейшему развитию народного хозяйства наша промышленность может лишь только в том случае, если каждое предприятие примет все меры по мобилизации внутренних резервов, обеспечит повышение производительности труда и полное использование имеющихся мощностей. За это борются коллективы предприятий нашей области, добившись объема валовой продукции за прошлый год 105 процентов по отношению 1955 году. Передовые заводы, такие, как малолитражных двигателей, Мамлютский ремонтно-механический, успешно выполнили годовые планы и дали государству значительное количество сверхплановой продукции. Но из-за плохой работы кирпичного завода № 1, Петропавловской ТЭЦ, тепловозного депо, хлебокомбината, швейной фабрики № 2, мясокомбината, чугунолитейного завода, ряда мельниц, некоторых артелей и промкомбинатов установленный план на 1956 год промышленностью области реализован только на 98,7 процента. Государству недоделано на 15 миллионов рублей продукции, а предприятия же, не выполнившие задания, не выработали ее на 54 миллиона рублей.

Некоторые производства, реализовавшие план по валовой продукции, не выполнили его по установленному ассортименту. К ним относятся валяльно-обувная фабрика, артели облпромсовета, промкомбинаты облместтопшрома.

XX съезд КПСС и декабрьский Пленум ЦК КПСС указали на ряд серьезных недостатков в работе промышленности. Они имеют место в работе предприятий нашей области и послужили основными причинами невыполнения задания. До сего времени не достигнут ритмичный выпуск продукции, еще слабо ведется борьба за повышение производительности труда, снижение себестоимости продукции. Руководители предприятий, инженерно-техниче-

ские работники должны обеспечить такую организацию труда, которая бы создала благоприятные условия для полного использования имеющихся резервов производства. На ряде предприятий нашей области эти возможности реализуются далеко не в полной мере. Об этом говорит тот факт, что установленный план по росту производительности труда невыполнен швейной фабрикой № 2, мясокомбинатом, чугунолитейным заводом, хлебокомбинатом. Это естественно, вызвало снижение выпуска продукции.

Имеются и такие предприятия, которые выполняют план не за счет роста производительности труда, а за счет сверхплановой увеличения рабочих. Так делается на валяльно-обувной фабрике, водочном, пивоваренном, хромовом заводах. Валяльно-обувная фабрика реализовала производственный план на 100,1 процента, задание по росту производительности труда только — на 97 процентов. Численность рабочих здесь составила 103,2 процента к положенному.

Низкая производительность труда на этих и других предприятиях вызвана значительным простоем рабочих и оборудования. В прошлом году на швейной фабрике «Комсомолка» допущено 1455 человеко-дней и 11,5 тысячи человеко-часов внутрисменных простоев. Если бы это время рационально использовать, то можно было бы дополнительно выработать продукции на 672 тысячи рублей. Кирпичный завод № 1 имел около 45 тысяч человеко-часов простоев, завод малолитражных двигателей — 15 тысяч человеко-часов.

На предприятиях имеется значительная текучесть рабочей силы, что отрицательно сказывается на повышении квалификации людей, их мастерства, а, следовательно, и на производительности труда. Особенно большая текучесть кадров наблюдается на хлебокомбинате, валяльно-обувной фабри-

тиро-посреднич проблемой и будут работать фе, столовых.

ке, кирпичном за партийные и проф уделяют внимания труда, развертыва реплению дисципли

В работе каждого значение имеет продукция, как ф вышшения матери трудящихся. Невь пуску изделий, п выработка недоб сортной продукции териалов, топлива волили ряду пред данием по снижен отности: швейн ка», пивоваренны заводы, заводоупр кими предприяти сударственных ср на рублей, приче завод допустил п лиона рублей. На ты на цеховые и составили свыше топлива — более 1 от брака и непла зились в 125 ть мость тысячи ки рублей против 22

Швейная фабр все возможности в себестоимости. И расхода некоторы изделия, что выз на 290 тысяч ру фабрика, реализо стоимости, допуст сортности продук около 200 тысяч тив плана на вие составил 47 тыс

Уменьше разумн средства — есть должны в соверн ные и хозяйствен

В рациональн ественного процес повышения произн жении себестоим

ЕЙ СЕМЬЕ

И
И
С
В
О
Ы
На
И-
о-
сь
о-
то
В
И
Я-
ке
а-
М
е
И
не
ы
А-
ья
Б-
—
Е-
и-
и,
л
—



26 лет на ферме

В колхозе имени Сталина, Петропавловского района, 26 лет руководит свинофермой Александр Иванович Петров. Благодаря его заботам свиноводство стало одной из ведущих отраслей животноводства.

Вместе с Александром Ивановичем более 20 лет работает на ферме свиноводка Феодосья Александровна и Мария Авдеева. Они отзываются о нем, как о заботливом хозяине, хорошем руководителе.

В текущем году коллектив фермы взял высокие социалистические обязательства, решив получить по 18—20 поросят от каждой свиноматки, дать более 150 тысяч рублей дохода. За два опороса от 39 основных свиноматок намечено получить 700 поросят и от 60 разовых маток—420 поросят. Откорм их позволит сдать государству не менее 320 центнеров мяса.

За хорошее отношение к делу и высокие показатели в развитии свиноводства Александр Иванович Петров удостоен звания «Лучшего животновода Казахской ССР», награжден медалями «За трудовую доблесть» и «За трудовое отличие».

А. БОЧКОВ.

Петропавловский район.

Не учитывают заявок на лекарства

В наши дни фармацевтическая промышленность освоила производство многих совершенных лекарственных средств. Конечно бы, во всех аптеках нашей области должны иметься эти лекарства. Но, к сожалению, это далеко не так. Областное аптекоуправление часто планирует отpravку медикаментов в районные аптеки, не учитывая потребностей в них.

Больной т. Хаммурзин, страдающий хронической болезнью сердца, обратился в больницу с. Архангельское, Пресновского района, за медицинской помощью. Из большого числа сердечных лекарственных средств самую ощутимую помощь, как определили врачи, ему оказывал мышечно-адениловый препарат. Но в больнице его не оказалось. Был дан спичный заказ в

даний маленьких целинников.

— И клуб новый нынче предполагается выстроить, — сообщает Николай.

О новом, просторном клубе мечтают не только совхозные юноши и девушки, но и взрослые люди. Во временном клубе совхоза тесновато, негде развернуться кружкам. А вот уж в новом здании будет все — и Николай, подучившись играть на гармонике, станет ходить в кружок, а Василий Петрович и Екатерина Алексеевна — любители кино — будут смотреть кинофильмы в просторном кинозале.

Екатерина Алексеевна — рукодельница и общественница. Она является членом женсовета:

— Сейчас мы с женщинами решили навести порядок в молодежном общежитии:

ла ходить в огородную аработки еще повысиченко дали квартиру в было подумать о поста рабочая семья е необходимое.

шенно купили радиогармоник для Нико-т, швейную машинку, ильные вещи. У них Екатерина Алексеева, куры, утки, гуси,

что я совсем связала, — добавляет она. — только нужно, и опять год наш тут ни при если кто подумает.

Из Указов Президиума Верховного Совета СССР

О награждении орденами и медалями СССР работников Казахской ССР, отличившихся на освоении целинных и залежных земель, в проведении уборки и хлебозаготовок 1956 года По Северо-Казахстанской области

МЕДАЛЬЮ

«ЗА ТРУДОВОЕ ОТЛИЧИЕ»

(Окончание).

Царик Галину Григорьевну — редактора газеты «Ленинский путь», Ленинского района.

Цветчих Кондрата Кондратьевича — колхозника сельхозартели «Красный пахарь», Петропавловского района.

Цимбала Александра Афанасьевича — тракториста Налобинской МТС.

Цимбала Александра Григорьевича — секретаря партийной организации МТС имени Тимирязева.

Чекрегины Петра Дмитриевича — председателя сельхозартели «Новая жизнь», Ленинского района.

Чепурного Кирилла Алексеевича — начальника Явленского отделения связи, Ленинского района.

Чернялову Нину Михайловну — учащуюся школы № 8 г. Петропавловска.

Чернасова Дмитрия Ивановича — бригадира тракторного отряда Пушкинской МТС.

Черник Любовь Васильевну — прораба отдела сельского и колхозного строительства Октябрьского райисполкома.

Чернявскую Антонину Кузьминичну — рабочую Корнеевского пункта «Заготзерно», Ленинского района.

Чернышева Василия Самойловича — председателя промартели «Светлый луч», Ленинского района.

Чубынину Наталью Григорьевну — колхозницу сельхозартели «Красные всходы», Приишимского района.

ника сельхозартели имени Сталина, Петропавловского района.

Шнайдеру Ивана Ивановича — мастера сапожного цеха Мамлютского райпромкомбината.

Шнайдеру Якова Александровича — заведующего МТМ Май-Балыкской МТС.

Шуленина Василия Федоровича — мастера швейного производства Булаевского райпромкомбината.

Шумилина Михаила Ивановича — заместителя начальника Октябрьской районной конторы связи.

Шушпанова Леонида Ильича — второго секретаря Полудинского райкома комсомола.

Шабанова Анатолия Тимофеевича — шофера Украинского совхоза.

Шайменова Кабидена Безгабаевича — колхозника сельхозартели «Луч Ленина», Петропавловского района.

Шаймерганова Курмамбая — учетчика тракторной бригады Полудинской МТС.

Шаймуратова Касыма Рахимовича — плотника Булаевского строительного-монтажного управления, Булаевского района.

Шалак Николая Ивановича — бригадира тракторной бригады Булаевской МТС.

Шамагунова Ашима — комбайнера Джамбулского совхоза.

Шаповалова Василия Григорьевича — тракториста Приишимского совхоза.

Шапошникова Ивана Ивановича — шофера сельхозартели «Память Ильича», Ленинского района.

Шарипова Усмана — маляра строительного участка Черкасского совхоза.

Швардыгулова Владимира Владимиро-

телями с успехом выступают самодеятельные артисты.

На втором отделении хозяйства коллектив художественной самодеятельности дал на днях большой концерт. В его программе

был подготовлен под руководством комсомольца В. Маликова. Дружные аплодисменты рабочих вызвали выступления братьев Богдановых—Алексея, Анатолия и Николая, баяниста Валентина Губера.

тельности готовится к выступлению в день выборов в местные Советы.

Г. БАКАЕВ.
Председатель райкома
Узункульского совхоза.

сообщил на письмо Г. Волкова, что большинство указанных в нем фактов действительно имели место. В настоящее время вывозка зерна налажена и уже подходит к концу.

Посвящается старейшему механизатору

ПРИЗВАНИЕ

Только начался рассвет, а механизаторы Образцовой МТС уже спешат в мастерские. Те, которые живут поблизости, идут спокойно. Дальних — подгоняет холод. Зима, особенно в феврале, бывает морозной и ветреной. Евдокия Пимовна шла быстро, заложив руки в боковые карманы уже изрядно поношенной телогрейки. Холодный ветер жег лицо, сек глаза, вырвал из-под шали прядь поседевших волос и трепал ее в разные стороны.

...В Образцовую МТС Е. П. Шепелева пришла двадцать лет тому назад. Многие механизаторы в то время знали ее как инициативную, смелую женщину, однако не думали, что она попросится в их ряды. Заведующий машинно-тракторными мастерскими М. А. Житенко, припоминая то время, рассказывает:

— Мастерские тогда у нас были небольшие, текучесть кадров механизаторов не прерывалась, особенно не держались женщины. Приходит ко мне однажды женщина низкого роста, худощавенькая такая и говорит:

— Моя фамилия Шепелева. Евдокией зовут.

— Слушаю вас, — отвечаю ей.

— Хочу быть механизатором. Работать у вас буду, — заявила она. Не знаю почему, но поверил я в ее решимость. И не ошибся.

Двадцать уборочных провела комбайнер Шепелева в Образцовой МТС, двадцать зим трудилась она в мастерских на ремонте машин. Минувшей осенью Евдокия Пимовна убрала своим комбайном более 500 центнеров и намолотила около семи тысяч центнеров добротного зерна. Но ни разу не сказала она: «Трудно».

И вот теперь эта женщина, для которой известные мастерские МТС стали родным домом, торопится, чтобы не опоздать. Евдокия Пимовна в мастерской, отвечая на приветствия то одного, то

другого механизатора. Уважают ее здесь, особенно те, кто вместе с ней был штурвальным, кто провел с ней не одну уборочную, делил пополам радости и горести труда. Только одно то, что она — женщина-механизатор, воспитывает в коллективе рабочих еще больше уважения к ней.

— Здравствуйте, Евдокия Пимовна, — пожимая руку, говорит ей заведующий мастерскими Житенко. — Вы что-то укутались сегодня. Не приболели?

— Спасибо, здорова. Холодно сегодня, — ответила она...

Шепелева заняла свое рабочее место. Ей поручили ответственный участок работы — управлять мочной машиной. В ста ведрах воды она быстро растворила 16 килограммов каустики, затопила печь. Пока раствор подогревался, осмотрела машину. Двое молодых механизаторов подвели моторную арматуру, сложили на тележку.

— Принимайте, Евдокия Пимовна, первую закладку.

— Сейчас начну промывку. Вот только температуру раствора измерю.

Через десять минут моторная арматура была извлечена из промывочной камеры. Горячие струи каустикового раствора, будучи языком, слизали с металла всю нечисть.

— Готова? — спросил контролер М. С. Суркаев, начиная делать выбраковку моторной арматуры.

— Первая закладка вышла удачной, — ответила т. Шепелева и начала задвигать в камеру тележку с деталями ходовой части трактора.

— У вас они всегда учными бывают, — проверив качество промывки деталей, указал Суркаев.

Не успевает Шепелева промыть одну закладку, как возле машины на очереди целая куча деталей. Механизаторы торопят, говоря, обязательно выполнять надо, а тут промывка частей задерживается. Выслушает, бывало, их Евдокия

Пимовна, против, конечно, ничего не скажет, только успокаивающе ответит:

— Сейчас, ребята, промю все. Не горячитесь. Сама знаю, что задание, выполнять надо. Но и о качестве ремонта забывать не следует.

В первые дни Евдокия Пимовна беспокоилась, что взялась за эту работу: лучше бы на разборку машин пошла. А когда привыкла, освоилась, то поняла, что и здесь она на своем месте. План МТС по ремонту машин перевыполняет, стало быть, и она справляется со своим делом.

И перед Евдокией Пимовной встали события недавно прошедших дней. Собрание рабочих по обсуждению призыва ростовских механизаторов было бурным. Механизаторы говорили о том, что в Образцовой есть все условия и возможности добиться лучших успехов, следует только дружнее взяться за дело. Сказала свое слово и комбайнер Шепелева: «Ежедневно давать по полторы нормы».

Возможно, это обязательство Е. П. Шепелевой не изменилось, если бы не обращение участниц республиканского совещания женщин-механизаторов. Ничто так не тронуло Евдокию Пимовну, как это обращение. Секретарь партбюро МТС т. Волков читал его в конце рабочего дня. После читки он окинул взглядом механизаторов:

— Редки еще у нас ряды женщин-механизаторов. Пополнять их надо.

Рабочие зашевелились, стали перешептываться. Среди множества шапок виднелись только четыре шали. Это комбайнер Дарья Петровна Смыслова, которая сейчас трудится на ремонте моторов, комбайнер Анастасия Федоровна Щукина — ремонтирует полотно, штурвальная Парасковья Семеновна Горская и Евдокия Пимовна Шепелева. А ведь раньше их было больше. Одни бросили работать по семейным причинам, другие — просто спасались перед трудностями.

В памяти Евдокии Пимовны остались дни, когда ей приходилось намного труднее, чем теперь, но она не сдавалась. Не для того она полюбила эту специальность, которая в обращении участниц совещания называется самой почетной на селе, чтобы

расставаться с ней. А теперь Евдокия Пимовна думала, как лучше сказать свое слово в ответ на обращение. Мысленно она себе подсказывала: «Смелей, Дуся, ведь тебе ждуть», а вот с чего начать — не знала. Бывает же такое. И все же она сказала коротко, правда, нескладно, но не в этом главное. Ее предложение — выполнять не менее двух норм, множить ряды женщин-механизаторов — присутствующие. Повышенные обязательства взяли остальные женщины, работающие в мастерских.

Обращение участниц республиканского совещания затронуло и тех, кто в свое время был механизатором, но изменил этой профессии. В тот же день Анна Казанцева — бывшая трактористка — оглянулась на пройденный ею путь. Работала неплохо, имеет большой опыт. «Вернусь опять к трактору и — навсегда» — твердо решила она. А комбайнер Лида Семченко, уходя в декрет, думала не возвращаться в семью механизаторов: ребенок будет, хлопот прибавится, лучше устроиться где полегче. А теперь прочла обращение и о многом подумала. И Лида выбирает одно — не покидать семью механизаторов.

...Вечерними сумерками Евдокия Пимовна с группой рабочих возвращалась домой: рядом с ней шел секретарь парторганизации Г. Волков. Шли не торопясь и вели разговор:

— Нам, Григорий Иванович, — обратилась Шепелева к Волкову, — собраться бы на бюро, да поговорить насчет женщин. У некоторых наших рабочих жены — бывшие механизаторы, да и молодежь вовлекать в это дело как-то надо.

— Обязательно соберем, Евдокия Пимовна.

На том и порешили...

В этот вечер Евдокия Пимовна спать легла позднее обычного. Вспомнились прожитые полвека. Думала она и о трудной, но любимой профессии, которая для нее, как и для тысяч других женщин-механизаторов страны, стала близкой и самой почетной.

В. ИЛЬИН

Ленинский район

дующего
кома парт
Шапов
дира плот
раинского
Шахма
председат
лаевского
Швегле
цу колхоз
го района
Шейна
фермы Пр
Шейгер
совхоза «
Шейно
Караганди
Шайчи
чальника
Полудинс
Шемян
тора Кам
Копиховс
Шепету
шего кин
Шинен
бухгалтер
Шилле
Советског
Шинги
хозартели
района.

Шлегел
нера МТС
Шлейди
байнера Г
Шмали
го агроно
Шмунн

НА

В. Глаз
едете и
не-исслед
ных проц
под рукой
изучение
поверхное
интерес.
состоянии
виях в н

Сейчас
нал был
нейтрон
зультаты



Неоконченная летопись

дывает, но ес
рми.
скидка?
леваете, — от
по утрам, как
возмущаюсь.
ром Семинной.
г машинистку,
еловко. Поду-
асстраиваю че-

дскую цену на
а оказывается
раз покраснев.
полчаса.

Ба! Блинчики
ек порция, а
хотливый наш
еек, а сколько
вшими?
ИКТОРОВ.

а к ответствен-
ммутившись во-
гов. Анищенков.
материал (при-
на 6 листах) в
А что же Ани-
не терял вре-
ром: «хулиган
нет свои дейст-
ируем тов.
ова).

Иван Андреевич
призывал «ре-

В написанных летописях села Надеж-
ки, Приишимского района, сказание о
постройке клуба занимает весьма замет-
ное место. Давно канули в Лету и забы-
ты времена, когда на одной из сессий
сельского Совета было окончательно и
бесповоротно принято решение о строи-
тельстве нового здания клуба. С тех пор
не прошло, пожалуй, ни одной сессии,
где бы в той или иной мере не подни-
мался вопрос о клубе. Не раз молодежь
загоралась идеей инициативного строи-
тельства клуба, но ни сельский Совет,
ни правление колхоза не замечали этого
горения, и огонь энтузиазма потухал,
никого не обогрел.

Даже пессимисты воспрянули было ду-
хом, когда в ответ на обращение таранов-
цев сессия снова приняла решение о
сооружении клуба. Не прошло и двух
лет, как тарановцы, осуществив наме-
ченное, обратились с новым призывом о
культурном строительстве, и сессия На-
деждинского сельсовета вписала в лето-
пись еще одно, но увя, не последнее
сказание о необходимости строительства
клуба. Сессия, на которой обсуждалось
новое обращение тарановцев, состоялась
как раз в тот момент, когда столбы, под-
держивающие потолок в клубе, совсем
покошились.

— Поддержать потолок. То есть обра-
щение тарановцев поддержать, — попра-
вился председатель Надеждинского сель-
ского Совета Григорий Федорович Бело-
усов. — Предлагаю колхозу взять на се-
бя инициативу по строительству клуба.

— Ну зачем же колхозу, — возразил
председатель сельхозартели им. Куйбы-
шева Иван Максимович Звягин. — Впро-

XI сессия Генеральной Ассамблеи ООН

ПОДРЫВНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ США ДОЛЖНА БЫТЬ ПРЕКРАЩЕНА

НЬЮ-ЙОРК, 28 февраля. (ТАСС).
Вчера в Специальном политическом коми-
тете закончилось обсуждение вопроса о
вмешательстве США во внутренние дела
социалистических стран и об их подрыв-
ной деятельности против этих государств.

Попытки делегации США не допустить
широкого обсуждения этого вопроса успе-
ха не имели. В ходе трехдневной дискус-
сии в комитете приводилось много кон-
кретных примеров вмешательства США в
дела других стран и факты их подрывной
деятельности против стран социалистиче-
ского лагеря.

Представитель Польши Е. Михаловский
сказал, что против Польши велась и про-
должает проводиться враждебная деятель-
ность. Из различных центров на Западе в
Польшу засылались шпионы. Мы явились
также объектом интенсивной кампании
засылки к нам воздушных шаров с пропа-
гандистской литературой.

Михаловский подчеркнул, что враждеб-
ная пропаганда против Польши, так же
как и против других социалистических
государств, это — применение в отноше-
ниях между государствами давно дискре-
дитировавших себя методов «холодной
войны».

Мы считаем, сказал в заключение Ми-
халовский, что прекращение враждебной
деятельности, о которой говорится в со-
ветском проекте резолюции, явилось бы
важным вкладом в дело ослабления меж-
дународной напряженности. Такой шаг
помог бы также открыть новую главу в
отношениях между правительствами и го-
сударствами, основанную на принципах
сосуществования, сотрудничества, дружбы
и общего уважения суверенитета других
стран.

В защиту американской политики вме-
шательства в дела других государств вы-
ступили представители ряда стран. Осо-
бое усердие в этом отношении проявили
делегаты Новой Зеландии, Филиппин,
Франции и Италии.

Затем выступил представитель СССР
В. В. Кузнецов. Он подвел итоги обсуж-
дения Специальным политическим коми-
тетом Генеральной Ассамблеи ООН во-

просы по прекращению вмешательства
США во внутренние дела других стран.

Советский Союз основывает свою внеш-
нюю политику на ленинском принципе
возможности и необходимости мирного
сосуществования государств с различны-
ми общественными системами. Советское
правительство всегда придерживалось
принципа делового сотрудничества и не-
вмешательства во внутренние дела других
стран.

Советский Союз предлагает прекратить
гонку вооружений, сократить численность
вооруженных сил, ликвидировать все во-
енные базы на чужих территориях, зап-
ретить производство и применение атом-
ного и водородного оружия.

Советский Союз предлагает также, что-
бы никакие государства, и в первую оче-
редь США, не вели опасной для дела мира
политики вмешательства во внутренние
дела других стран.

Советская делегация считает, что об-
суждение данного вопроса в Специальном
политическом комитете не только способ-
ствовало выявлению одного из наиболее
опасных источников усиления междуна-
родной напряженности, но и еще раз
подтвердило настоятельную необходимость
принятия мер к прекращению подрывной
деятельности Соединенных Штатов про-
тив других государств, как противореча-
щей Уставу ООН и интересам сохранения
мира.

Именно эту цель и преследует проект
резолюции, внесенный делегацией СССР.
В проекте констатируется — и это было
полностью подтверждено в ходе настоя-
щего обсуждения, — что подрывная дея-
тельность и вмешательство Соединенных
Штатов во внутренние дела стран народ-
ной демократии являются одной из причин
обострения международной обстановки и
ухудшения отношений между государствами.

Советская делегация считает важным
еще раз указать в резолюции на требова-
ние Устава ООН, чтобы государства —
члены ООН проявили терпимость и жили
вместе в мире друг с другом, как добрые
соседи.

сосуществования, одобренных Бандунг-
ской конференцией, представитель Сирии
призывал придерживаться этих принципов
во всех международных отношениях.

Делегат Югославии Нинчич сказал, что
необходимо соблюдать принцип невмеша-
тельства и уважать суверенитет других
государств. (Гметив, что в ходе дискус-
сии приводились примеры нарушения
этих принципов, Нинчич тем не менее
заявил, что его делегации не нравится
«та форма», в которой был поставлен об-
суждаемый вопрос, и что поэтому она
решила не участвовать в дискуссии по не-
му и воздержаться при голосовании со-
ветского проекта резолюции.)

Затем на голосование был поставлен
проект резолюции Советского Союза. Боль-
шинством голосов этот проект был откло-
нен.

За советскую резолюцию голосовали 8
делегаций: СССР, Албания, Болгария,
Белорусской ССР, Польша, Румыния, Че-
хословакия, Украинской ССР. 11 делега-
ций — Египет, Индия, Индонезия, Финля-
ндия, Афганистан, Саудовская Аравия, Си-
рия, Йемен, Бирма, Цейлон и Югославия
— при голосовании воздержались. (Против
советской резолюции голосовали 53 деле-
гации. Во время голосования советского
проекта резолюции на заседании комите-
та не присутствовал ряд делегаций, в том
числе делегации Иордании, Ливии, Марок-
ко, Судана и Туниса.)

После голосования выступил предста-
витель Советского Союза В. В. Кузнецов.
Он заявил, что, хотя проект резолюции
СССР и был отклонен большинством в ко-
митете, ни у кого не вызывает сомнения
тот факт, что со стороны США имеет мес-
то вмешательство во внутренние дела
стран народной демократии и СССР. Про-
паганда против стран народной демокра-
тии, засылка диверсантов в эти страны и
другие методы подрывной деятельности
возведены правящими кругами США до
уровня государственной политики. Такая
политика США ухудшает международную
обстановку и отношения между государ-
ствами, подрывает устои Устава ООН и

Исполком Петропавловского городского Совета депутатов трудящихся решил:

1. Обязать всех граждан строго соблюдать общественный порядок на улицах, рынках, в скверах, парках, театрах, магазинах, общежитиях, квартирах, в предприятиях общественного питания, во дворах и других общественных местах.

2. Категорически запрещается:

а) появление граждан в нетрезвом состоянии в театрах, клубах, кинотеатрах, парках, на стадионах, в банях, библиотеках, читальных залах, в предприятиях общественного питания, учреждениях, организациях и на предприятиях;

б) употребление спиртных напитков в магазинах, парках, во дворах, на улицах и в других общественных местах;

в) работникам торговли и общественного питания (продавцам, буфетчицам и официанткам) продавать спиртные напитки лицам, находящимся в нетрезвом виде и подросткам до 16 лет;

г) какие бы то ни было азартные игры на улицах, во дворах, подъездах, на лестничных клетках, в парках, на рынках;

д) игра в футбол, волейбол, катание на санках и коньках на проезжей части улиц и тротуарах;

е) загрязнять окурками, бумагой, использованными билетами, обертками, скорлупой от семечек и другим мусором улицы, площади, парки, залы кинотеатров и театров, скверы, автобусы и другие общественные места;

ж) езду на велосипедах и тележках по аллеям парков, садов, скверов, тротуарам и пешеходным дорожкам;

з) ломать деревья, кустарники, рвать цветы в скверах, садах, парках и других общественных местах;

и) перелезать через ограждения в скверы, сады, парки, стадионы и другие общественные места;

к) нарушать очереди в театрах, кинотеатрах, банях, парикмахерских, магазинах, автобусных стоянках и других местах;

л) расклеивать афиши, рекламы и другие объявления в неустановленных местах (заборы, столбы и т. д.)

3. После 24-х часов запрещается громкое пение на улицах, в общежитиях, квартирах, игра на музыкальных инструментах и использование радиоприемников, если этим нарушается покой граждан.

Председатель исполкома городского Совета депутатов трудящихся **М. ВОТЯКОВ**,
Секретарь исполкома городского Совета депутатов трудящихся **А. КОРЖ**.

4. Руководители магазинов, клубов, театров, кинотеатров, стадионов, парков, столовых, ресторанов, общежитий и других предприятий обязаны принимать решительные меры к предупреждению нарушения общественного порядка во вверенных им предприятиях и учреждениях. Должностные лица, допустившие нарушение общественного порядка, привлекаются к дисциплинарной ответственности в порядке подчиненности.

5. Лица, нарушающие пункты 1, 2, 3 настоящего решения, подвергаются в административном порядке штрафу в сумме 100 рублей или исправительно-трудовым работам сроком до 30 дней административной комиссии при исполкоме городского Совета депутатов трудящихся.

6. Граждане, нарушающие настоящее обязательное решение, могут быть подвергнуты наказанию работниками милиции, для чего предоставит право:

а) начальнику горотдела милиции и отделений милиции налагать административное взыскание в виде предупреждения, взимать штраф до 10 рублей или привлекать к исправительно-трудовым работам на срок до 5 дней;

б) сотрудникам милиции, непосредственно наблюдающим за выполнением решения, делать предупреждение или взимать штраф на месте до 5 рублей.

7. Обязать учреждения внутренних дел и председателя административной комиссии о всех фактах привлечения к ответственности за хулиганство, преступления и нарушения общественного порядка немедленно сообщать общественным организациям по месту работы провинившихся.

8. Наблюдение за выполнением настоящего решения возложить на работников милиции, руководителей ведомств, учреждений, предприятий и организаций.

9. Обязательное решение вступает в силу через 15 дней с момента опубликования его в печати и действует на территории города Петропавловска в течение двух лет.

10. С момента вступления в законную силу настоящего решения считать утратившим силу обязательное решение № 6 исполкома городского Совета депутатов трудящихся от 6 августа 1955 года «Об ответственности за нарушение общественного порядка».

ОБЪЯВЛЯЕТ
дополнительный набор

на курсы трактористов с 6-ти месячным сроком обучения.

Принимаются лица обоего пола в возрасте 17 лет и старше, с образованием преимущественно 7 классов.

Зачисленные в училище обеспечиваются бесплатным питанием, обмундированием и выплачивается стипендия.

При поступлении необходимо иметь паспорт, документ об образовании, две фотокарточки размером 3x4 см.

Обращаться: г. Петропавловск, Борки, телефон 7-90.

ТРЕБУЮТСЯ

облдрамтеатру
на постоянную работу
счетовод-кассир и завхоз. Обращаться в часы занятий.

Петропавловский радиоузел предупреждает всех абонентов, имеющих задолженность за радиослушание за январь и февраль месяцы, что в случае непогашения задолженности до 7-го марта они будут выключены из радиосети.

ТРЕБУЕТСЯ

Родильному дому
на постоянную работу
слесарь-водопроводчик.

ТРЕБУЮТСЯ

Казглавупрснабу
на работу грузчик и заведующий складом, оплата по смете. Обращаться: ул. Коммунистическая, 91.

ЦРМ УС-1 главдорстрой
ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу
электро-газосварщик, слесари по ремонту тракторов и дизелей.
Оплата труда сдельная. Обращаться: ул. Кирова, 2, ЦРМ.

САМАЯ КРАСИВАЯ



Производство «Беллиссима фильм», Италия
Фильм дублирован на киностудии им. М. Горького

ТРЕБУЕТСЯ

для работы
в районах области
главный бухгалтер. Обращаться: ул. Мира, 122, Автотрест.

ТРЕБУЕТСЯ

опытный инженер-садовод
по зеленому строительству, предоставляется квартира. Обращаться: ул. Молотова, 95, трест Зеленстрой

Строительно-м
управле
Автотранс
срочн
ТРЕБУЮ

пилорамщик каме
ры, плотники, стол
чие (оплата труда с
нер-экономист, стор
смете. Обращаться:
отдел кадров СМУ.

Адрес редакции: г. Петропавловск, ул. Ленина, 1. ТЕЛЕФОНЫ: редактора—1-81, зам редактора—1-52, ответ. секретаря—4-27, отделов: партийной жизни и пропаганды—0-8, промышленности, транспорта и товарооборота—0-73, культуры и быта—3-69, информации—0-73 (два звонка), писем трудящихся—1-97. Прием объявлений и издательство—5-53. При доставке